68 KOMBINATORIKA ES VALOSZINUSEG-SZAMITAS
2. ellenorzo teszt
1.

A matematikatandr minden 6rdn 4 tanulét hiv ki véletlenszerien. Mekkora a valdszintisége annak, hogy
Jenci nem fog felelni, ha az osztdlyban 28 tanuld van?
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(A) p= 3
(B) p=l
7
6
(©) p= 7
D) p=—
20

A dobdkockdval kétszer dobjatok egymds utdn, és a kapott pontokat szorozzatok dssze! Mekkora a
valdszintsége annak, hogy az eredmény 12 lesz?

®) p=2
(B) 17=l
9
©) p=—
36
3
(D) P=3c

Egy 4-f6s tarsasdgban mindenki mindenkivel kezet fogott. Hany kézfogés tortént?

. Hanyféleképpen fiizhetiink fel egy cérndra két zold és egy fehér gyongyot?

Egy nem dtlatsz6 tasakban 4 fekete golyd van. Hany sdrga goly6t tehetiink a tasakba, hogy a sédrga
goly6 kihuzdsdnak a valészinlisége ne legyen nagyobb, mint a fekete goly6é?

(A) Legfeljebb 3-at.
(B) Legfeljebb 4-et.
(C) Legalabb 3-at.

(D) Pontosan 3-at.




